

“助网通-网商自助体检平台”上线 网商经营风险应对有了“好管家”

本报讯(记者林明明 通讯员 郑海波)今年我县全力打造“浙江省网络市场监管与服务示范区”升级版重点项目——“助网通-网商自助体检平台”,该项目7月份启动试运营,目前全县网商用户有500多家,属于我县网商应对经营风险的有力防控武器,也是我县探索网络市场社会协同治理的有力创新举措。

据悉,为解决广大网商实际经营中遇到的痛点、难点问题,助力网络市场落实“六稳”“六保”政策,县市监局以今年首批省级网络市场监管与服务示范区命名契机,由政府推动,引导浙南网商虚拟产业园平台,与第三方网络市场智能监测平台合

作开发,着力启动“助网通”网商赋能服务项目。该项目主要以职业打假人关注的打假内容为切入点,综合运用人工智能、大数据和云计算等技术,对网商日常经营中有关“主体资格”“广告宣传”“知识产权”“价格诚信”等8方面风险内容,进行一对一全主体智能体检,再通过体检报告的模式全景展示网商相关网站(店)经营中的风险点,并提出合规经营整改落实意见。抢在职业打假人前面发现网商经营风险,预警网商经营风险,网商经营者可根据体检报告提示的风险点,进行及时整改纠正,一方面能有效规避经营风险,避免职业打假人的恶意投诉举报;另一

方面,能及时进行电子商务法等法律法规普及教育,全面提升网商守法、合规经营意识。

目前,“助网通”项目已对全县网商免费开放使用,网商经营者只需要在浙南网商虚拟产业园注册成为网商会员,就可以从产业园营商绿道栏目内直接进入自助体检平台进行实时自助全网体检,也可通过“素材体检”提前预判网店商品描述素材是否存在风险点,通过“体检管理”对全部体检风险点进行跟踪整改。同时,电商经营者还可以通过“助网通”平台反馈模块主动上报被投诉举报的风险内容,反馈意见将不断促进人工智能模型算法的优化,全面提升“助网通”服务能力。

对违停充电说“不” 电动车消防隐患集中整治

本报讯(记者林超群 通讯员 蒋伟伟)日前,县消防救援大队联合灵溪、金乡、钱库、宜山等乡镇有关部门,开展电动自行车消防安全“集中整治月”统一夜查行动,从严整治电动自行车火灾隐患。该行动将持续到本月30日,通过为期一个月的“打、防、宣”联合攻势,实现我县电动自行车消防安全形势明显好转。

检查期间,检查人员兵分多路,深入辖区各乡镇出租房与合用场所,重点针对电动自行车是否存在私拉电线充电,电动自行车

是否在室内、楼道口违规停放及充电等行为开展了检查。在灵溪镇城西小区,检查组发现一居民楼下有辆电动自行车存在违规充电现象,立即联系车主进行批评教育。同时,工作人员还在公共场所显眼位置张贴《电动自行车消防安全宣传海报》,牢固树立电动自行车使用、停放、充电消防安全理念,增强群众安全意识。

“从目前全县的一个检查结果来看,我县大多数‘车主’还是会把电动自行车放在室内充电,

有的甚至停放在走廊、楼梯间等公共区域,由于电动车车体大部分为易燃可燃材料,一旦起火后果不堪设想。”县消防救援大队有关负责人表示,下一步,将持续加大执法与宣传力度,坚决预防和遏制电动自行车违规停放、违规充电等违法行为,为辖区群众构建平安和谐的消防安全环境。

据悉,当晚全县共出动联合检查组30个,办理了电动自行车处罚案件11起,发放张贴《电动自行车消防安全宣传海报》1000余份。

谁玩飞镖最厉害? 全市77名职工聚苍秀绝技

本报讯(记者林超群)昨日,“健康职工 美好生活”2020年温州市第二届职工运动会飞镖比赛在我县举行,来自各县(市、区)及市直机关单位的13支代表队的77名选手参加。副县长曾迎玲出席仪式。

赛事设有硬式飞镖四人队赛、男子个人赛、女子个人赛等

3个项目。四人队赛和个人赛都需先进行预赛,预赛采用一局高分赛的比赛形式,按总得分从高到低录取前8个队参加复赛;复赛四人队赛采用701分制,个人赛采用501分制,采用三局两胜制、直开直结规则;冠亚军争夺赛采用五局三胜制、直接开始双倍结束规则。赛场

上,不少选手的精彩表现,让现场喝彩声不断。选手们纷纷表示,飞镖比赛不仅让身体得到了锻炼,也交到很多志同道合的朋友,非常享受体育竞技带来的乐趣。

此次赛事由市总工会、市体育局和市体育总会联合主办,县总工会、县旅体中心承办。

微新闻



马路市场“早”整治

@雷步洪:

苍南新闻网 连日来,灵溪镇城镇综合管理中心对江湾路的“马路早市”开展专项整治行动。工作人员坚持柔性执法和审慎包容的监管模式,对违规摆摊的摊贩进行劝导,帮助搬运售卖的物品,并引导到附近集中经营区域摆摊,既不影响周边群众生活出行,又能保障自身合法收入。下一步,该中心将加大执法力度,规范马路经济秩序,取缔违规占道经营行为,做到“还路于民”。



超车不慎酿事故

@林花花:

苍南新闻网 日前,灵溪镇发生一起超车失误撞坏道路护栏的单方交通事故,民警到达现场后,只见一辆小车停在道路中央,车子保险杠受损,前挡风玻璃被护栏穿透,直戳进驾驶室,所幸驾驶员没有受伤。据了解,林某驾驶小车在玉苍路自东向西行驶,途经华侨路十字路口遇绿灯直行,在到达对向车道时,看到右侧有很多电动车,便想靠道路左侧超车,结果未注意左侧路况,直接撞上护栏。



征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公益广告



垃圾分类 从你我做起



倡导生活垃圾分类投放

苍南县融媒体中心 宣